



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

EDITAL Nº 12/GR/UFFRS/2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 7/GR/UFFRS/2023 DE HOMOLOGAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO FINAL DOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA *CAMPUS* PASSO FUNDO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFRS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do item 1.4.3 do EDITAL Nº 7/GR/UFFRS/2023, que trata da homologação da classificação final dos Programas de Residência Médica *Campus* Passo Fundo, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

“1.4.3 Cirurgia da Mão

Nome	Programa do Governo	Nota Final	Nascimento	Classificação
Lucas Dornelles Martino	Não	63,0	21/12/1994	1º
Michel Stasiak Bahniuk	Não	63,0	01/11/1995	2º
Franciele Leimann	Não	54,0	08/08/1995	3º
Thiago Tartari Dos Santos	Não	51,0	24/11/1992	4º
Laura Linck Gomes	Não	51,0	03/09/1996	5º ”

LEIA-SE:

“1.4.3 Cirurgia da Mão

Nome	Programa do Governo	Nota Final	Nascimento	Classificação
Diego Finamor Nascimento	Não	75,0	19/09/1995	1º
Caroline Menegotto Petroli	Não	66,0	09/05/1994	2º
Michael Berger Schmidt	Não	60,0	24/07/1981	3º
Gracieli Paludo	Não	57,0	31/05/1990	4º
Ricardo Da Silva Penteado Junior	Não	48,0	08/10/1990	5º ”

Chapecó-SC, 6 de janeiro de 2023.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor